

# 夏天宜选味道淡的车载香水

越来越多的私家车使汽车用品市场得到了火速的发展,用品市场上琳琅满目,芳香四溢的车用香水也成为广大车主选择的对象。然而如果使用不当“香水”也会给我们找麻烦。



## 2012款睿翼

### 弯道王中王再逞威

本报讯 作为中高级车运动潮流的创领者,主打纯正运动血统、独特跑车风范、动态美学造型、精准流畅操控、凌厉澎湃动力五大核心产品力,完美诠释“进化的 ZOOM-ZOOM”运动,时尚之精髓,迅速成为中高级车市场最炙手可热的新车。

值得一提的是,2012款睿翼的前脸进气格栅采用“飞翼式”设计风格,大胆、前卫,充满力量和筋肉感,把“运动派”的DNA体现得酣畅淋漓。作为睿翼招牌式的动感“翘臀”依然得以保留,有心的车主可以加装尾翼等改装配件,使其更具运动气质。

在内饰方面,2012款睿翼更具质感:在把音响控制面板传统的银色换成了犀利的钢琴黑色的同时,也对换挡杆底座上面的按钮做了亮色处理,使其更显运动和科技。

除此之外,像集换挡拨片、音响控制、空调控制等功能于一体的方向盘、设计在右侧的手刹以及充满太空感的炮筒型仪表盘均在2012款睿翼上得以保留。这种“马自达式”的内饰设计简约却又不失时尚,既能让人感受到十足的动感气息,也能让驾驶者在行车的过程中中心无旁骛,不会被过多过炫的内饰设计分心,极大地保障了行车安全。(本记)



车载香水大致分为三种:固体型、液体型、气雾型。固体香水虽然造型有些古板,但却实用。液体香水外观造型美观、通常盛放在玻璃器皿内,但是经过阳光长时间的暴晒,很容易炸裂。而固体香水则不会有这个忧虑。

不过固体香水也有缺陷,那就是它的香气清淡,散发快,通常一块固体香膏的使用时间是半个月到一个月左右。液体香水相对于固体香膏来说,香味较浓,持续时间久,散发较慢。阳光大的情况下使用时间为一个半月到两个月左右,冬天时的使用时间在三到五个月左右,推荐冬天使用液体香水。

车载香水香型的选择也是有

讲究的,有的香水闻了会让人困倦,影响安全驾驶。在冬天最好不要选择薰衣草香型香水,这种味道过于香甜,容易让人产生困倦影响行车安全。而在夏天最好选用中性、味道较淡的香水,因为在夏天浓烈的香水味在车厢内会和霉味混合产生一种更难闻的味道。

购买车载香水后,首先要查看产品保质期,如果香水过期了,它的香味以及稳定性都会发生改变,所以过期的香水不要用。其次,尽量不要将香水放在易被阳光暴晒的地方,有些劣质玻璃瓶香水在暴晒后,瓶体容易发生破裂,导致汽车内饰被污染,清理起来是十分麻烦的。

在摆放方面,许多人喜欢使用瓶装的香水,并将其粘贴在中控台上,虽然起到一定的装饰作用,但是不干胶长时间存放在中控台上,会腐蚀面板,并且不好清理。可能有些朋友会说,我直接把香水放在中控上,不用不干胶不就好了。这样的做法是更错误的,如果不将水瓶固定,遇到突发事故时,瓶体会随意移动,这也是一个安全隐患。另外,

瓶体的摆放位置尤为重要,首先不能挡住驾驶员的视线,其次不能放置在有安全气囊标识的上方。

目前市面上还有插在空调出风口的“车香风”以及木质的香水挂件,这两种车载香水在使用上注意散发口的开度即可,另外香水挂件的挂线不要过长,否则在行驶过程中的晃动会影响到驾驶员的驾驶。(本易)

## 荣威 950 在“沉默”中尽显豪华

本报讯 新近上市的“首席行政座驾”荣威 950,以全面吸纳全球领先科技的高标准静音技术和多达20道严谨工序的主、被动降噪工艺,不仅为“社会实力中坚”营造出安宁舒泰的车内环境,更凭借超越当下B+级市场主流德系车型一倍以上的静谧效果,一举刷新国内中高档轿车静音最高水准。

“蝉噪林逾静,鸟鸣山更幽。”行驶在车流汇集的繁华城市路段,嘈杂喧闹不觉于耳。若此时乘坐坐在荣威 950 中,只要轻摇起车窗,静音科技带来的出色静谧效果就能让驾乘者体会到心无旁骛的安宁与舒畅。

根据多种工况条件下的专业测试结果表明,荣威 950 的静音表现全面达到了同级最佳水平:无论是怠速

等待,还是时速 60 公里、120 公里,荣威 950 的车内声响至少低于市场上静音表现最佳的主流中高档轿车 2-4 个分贝值。可别小看这几分贝,对于汽车内部空间的静音而言,1 分贝的数值差所带来的感受可谓天壤之别。举例而言,当下市面上最主流的同级德系车型的怠速噪音为 43.8 分贝,高于荣威 950 大约 3

个分贝,从物理学角度而言,这相当于人耳承受了两个 40 分贝的声压,换言之,乘坐者直观感受到荣威 950 的静谧效果明显优于此德系车型一倍。

卓越的静音表现,源于荣威 950 Odeum Standard 剧场级静音科技。荣威 950 的静音工序多达 20 道,此外,流线车身设计,发动机舱静音技术,三层车门密封

等主、被动降噪控制技术的周到运用,最大限度隔绝外部噪音对乘员舱的袭扰。

置身于荣威 950 宽敞舒适的座舱内,无论是极富立体感的“一体贯穿式”设计,还是高档精致的工艺品质和丰富周到的人性化科技配备,每个细节都折射出荣威 950 低调优雅的尊贵不凡,为座乘者营造出高档豪华的车内体验。(本记)



## 昌河铃木六月感恩钜惠 最高优惠 5000 元



日照远通大发汽车城诚聘:品牌店销售经理2名,展厅主管2名。学历要求:大专及以上;从业要求:2年以上的汽车营销经验。联系电话:13306339065

### 日照远通昌铃汽车销售服务有限公司

销售地址:日照市南昌路 28 号(远通大发汽车城)

销售热线:0633-8619929 售后服务热线:0633-8619766